Kpurtepuu oneHuBaHNsI KOHTPOJbLHOM padoTHI MO ajredpe.

KonrponbsHast paboTta mpeacraBieHa B BHIE ABYX BapuaHTOB. Bxmouaer B ce0s Kak 3aJaHus, COOTBETCTBYIOILWE
00513aTeIbHOMY YPOBHIO (OHM OTMEUEHBI 3HAKOM ®), TaK U 337aHus 0oJiee BEICOKOTO ypoBHs. KoHTpobHas paboTa paccunTana Ha
oauH ypok (40 MUHYT).

OtMmeTKa «3» CTaBUTCS 32 BBHIIIOJIHEHHBIE MTOJHOCTHIO U MPABIIBHO 33/1aHUSI OTMEUEHHBIE 3HAKOM @, JTH0O0 €CIIM BBIIIOJHEHO 0e3
OmuOOK 1 HEAOUYETOB HE MeHee 2/3 paboThl.

OTtMeTKka «4» cTaBUTCS 3a paOOTY, BEIOIHEHHYIO TOTHOCTHIO, HO MIPH HAJIMYMU B HEW He OoJiee 01HOM rpy0oil 1 oHON Herpyooi
OLIMOKHU M OHOTO HENO04ETa, He Oonee TpEX Henou€ToB. BO3MOXKHBI Ipyrue BapuaHThI: YETHIPE 33/1a4ul OJHOCTHIO U MPABUIIBHO.
OtMeTKa «5» cTaBUTCS 32 pabOTY, BHIMOIHEHHYIO MOJHOCTHIO 0€3 omnOOoK U Heo4ETOB. BOo3MOXKHA O1Ha HETOUHOCTH, OMHCKA,

HE SIBJISIOIASICS CIICCTBUEM HEe3HAHUS WM HE IOHUMaHUs y9eOHOTO Marepurara.
OTMeTKa «2)» CTaBUTCS, €CJIM YUCIIO OMMMOOK U HEOYETOB MPEBBICUIIO HOPMY JJIS OIIEHKH 3.



KonTtpoabsnas padora Ne 5 (1 —e mosryroame)

1 BapuaHT
+ 1 Jlano Beipaxkenue / — 5x°. HaiiTu ero 3HaueHue
npu x = — 4.

* 2 Brmmonanure qeiicTBUA:
10 15 16 11 7\
a). a -a’; 0). a’:a ; 8). (a );

2). (ax); o). (ﬁj4.

5
* 3 VYmpoctute BhIpakeHUE:
a). 4a’6” - (-2a8?); 6). (-3x*y?);
8). (—2a’y ).

4). IoctpouTs rpadux Gpysknun y = x°. C MOMOIIBI0 rpaduka
ONpeAeIUTh 3HaYeHUe y npu x = 1,5.

5). Beruucnure:

777" 5°-125

a). PITE 0). 558

2 BapuaHT
1 Jlano Belpaxenue — 3x° + 7. Haiitu ero 3HaueHune
npu x = —J.

e 2 Brmmonnure qeiicTBUSA:
12 10 18 13 2\
a. x°-x; 0). x°:x7; 8). (x );

). (w); 0). (EJB.

3
*3  VYOpocTuTe BBIpAKEHUE:
a). —3a’-4as®; 6). (-2xy%)?;
8). (-3a’e? ).

4). Ioctpouts rpaduk GpyHKIHU y = x°. C MOMOIIBI0 rpaduka
OIIPEIENIUTH, TPH KaKUX 3HAUYCHUIX X 3HAUCHHE Y paBHO 4.

5).Beraucnure:

615 '611 . 311 27
Y

Q).

HTorosasi kKOHTpoOJIbHAsI padoTa 3a Kypc 7 KJjacca

Bapuanm 1
* 1. Ynpocrture BelpaxkxeHHE:
a) 3a*b * (-5a°b); 6) (2x%)*.
* 2. Pemmute ypaBHenue 3x - 5 (2x + 1) =3 (3 - 2x).

Bapuanm 2
* 1. Ynpocture BelpaxxeHue:
a) -2x)? « 3x°)°; 0) (-4ab*)%.
» 2. Pemute ypaBuenue 4 (1 - 5x) =9 -3 (6x - 5).




* 3. PaznoxxuTe Ha MHOKUTEIIH:
6) @’ - 4a.
* 4. [TepumeTtp tpeyronbuuka ABC pasen 50 cm. Ctopona AB

a) 2xy - 6)%;

Ha 2 cM Oosbire croponbl BC, a ctopoHa AC B 2 pa3a OonbIie
ctoponbl BC. Haliiute CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA.
5. JIokaxuTte, 4TO BEPHO PAaBEHCTBO
(a+c)(a-c)-ba-b)-(a-b+c)(a-b-c)=0.
6. Ha rpaduke pynkmuu y = S5x - 8 HaiiguTe TOUKY, abcumce

KOTOpOM ITPOTHUBOIOJIOKHA €€ OpIUHATE.

* 3. PazyioxuTe HAa MHOXKUTEIU:

a) a’b - ab’; 6) 9x - x°.

* 4. Typuct nipomien 50 km 3a 3 gusA. Bo BTOpo# IeHb OH MpoIiIen Ha
10 kM MeHbIIIe, YeM B TIEPBBIN JCHB, M HA 5 KM OOJIbIIIE, YeM B TPETHM.
CKOJIbKO KMJIOMETPOB IIPOXOIUI TYPUCT KaX/IbIil 1eHb?

5. JlokaxxuTe, 9TO MPH JHOOBIX 3HAYCHUSAX TEPEMEHHBIX BEPHO
PaBEHCTBO

x-»N &ty -(a-x+y)(a-x-y)-a2x-a)=0.

6. Ha rpaduke ¢pyakiuu y = 3x + 8 HaliquTe TOUKyY, abcmucca

KOTOPOH paBHA €€ OpAUHATE.




